



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ
КОМІТЕТ З ПИТАНЬ
ЗАПОБІГАННЯ І ПРОТИДІЇ КОРУПЦІЇ
СЛУХАННЯ

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 102

від " 21 " квітня 20 17 р.

Головував СОБОЛЄВ Є.В.

Присутні члени Комітету:

САВЧУК Ю.П., ПОПОВ І.В., ДЕРЕВ'ЯНКО Ю.Б.,
БАРНА О.С., БУГЛАК Ю.О., ЛЕЩЕНКО С.А.,
ОСУХОВСЬКИЙ О.І.

Відсутні члени Комітету:

Береза Б.Ю., Чумак В.В., Добродомов Д.Є., Артюшенко І.А.,
Дунаєв С.В., Ільюк А.О., Кривохатько В.В., Ланьо М.І.,
Луценко І.В., Матейченко К.В., Мельничук І.І., Мирний І.М.,
Немировський А.В., Парасюк В.З., Ричкова Т.Б.,
Тимошенко Ю.В.

На засіданні запрошені:

Корчак Н.М. – голова Національного агентства з питань
запобігання корупції
Радецький Р.С. – заступник голови Національного агентства з
питань запобігання корупції
Рябошапка Р.Г. – член Національного агентства з питань
запобігання корупції
Скопич О.Д. – член Національного агентства з питань
запобігання корупції
Севостьянова Н.І. – перший заступник Міністра юстиції
України
Євдоченко Л.О. – голова Державної служби спеціального
зв'язку та захисту інформації України
Артемов О.Ю. – технічний директор Державного підприємства
«Українські спеціальні системи»

Марія Стогова (Maria Stogova) – керівник сектору боротьби проти корупції Представництва Європейського Союзу в Україні
Тертиченко Т.М. – керівник проекту «Протидії корупції в Україні» Офісу Ради Європи в Україні

Костанчук Т.Д. – керівник Громадської організації учасників АТО «Справедливість»

Дрік О.М. – голова Ради Громадської організації «Громадський люстраційний комітет»

Деркач С. – представник Консультативної місії Європейського Союзу

Шипілова Ю. – менеджер проекту IFES Україна Міжнародна фундація виборчих систем

працівники секретаріату Комітету:

Сорочик Ю.Ю., Карман Ю.В., Вишнеvsька К.О., Желих Н.М., Рій В.О.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про проведення слухань у Комітеті за участю керівництва Національного агентства з питань запобігання корупції, Першого заступника Міністра юстиції України, Голови Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України, технічного директора ДП «Українські спеціальні системи», представників громадськості з метою обговорення роботи Єдиного державного реєстру декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, діяльності Національного агентства з питань запобігання корупції (далі – Національне агентство) та механізму підготовки змін до Закону України «Про запобігання корупції» у частині визначення переліку суб'єктів декларування.

Про проведення слухань у Комітеті за участю керівництва Національного агентства з питань запобігання корупції, Першого заступника Міністра юстиції України, Голови Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України, технічного директора ДП «Українські спеціальні системи», представників громадськості з метою обговорення роботи Єдиного державного реєстру декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, діяльності Національного агентства з питань запобігання корупції та механізму підготовки змін до Закону України «Про запобігання корупції» у частині визначення переліку суб'єктів декларування

(Соболев, Корчак, Радецький, Євдоченко, Севостьянова,

Рябошапка, Попов, Барна, Дерев'янку, Буглак, Лещенко,
Осуховський, Скопич)

Учасники комітетських слухань заслухали інформацію Голови та членів Національного агентства про технічні аспекти функціонування Єдиного державного реєстру декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування (далі – Реєстр), діяльність Національного агентства з питань запобігання корупції (далі – Національне агентство) та обговорили механізм підготовки змін до Закону України «Про запобігання корупції» у частині визначення переліку суб'єктів декларування.

За результатами слухань народні депутати України – члени Комітету запропонували:

- доручити народним депутатам України – членам Комітету Буглаку Ю.О., Дерев'янку Ю.Б., спільно з Національним агентством, опрацювати питання, пов'язані з технічними процесами, необхідними для функціонування Реєстру і розроблення (доопрацювання) нового програмного забезпечення, призначеного для інтеграції Реєстру з іншими реєстрами та базами даних;

- підготувати до розгляду на наступному засіданні Комітету урядовий законопроект про внесення змін до Закону України «Про запобігання корупції» щодо удосконалення порядку організації роботи Національного агентства з питань запобігання корупції (реєстр. № 6335) та поданий народними депутатами України проект Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо забезпечення ефективності та незалежності діяльності Національного агентства з питань запобігання корупції» (реєстр. № 6387);

- підготувати проект листа до Прем'єр-міністра України Гройсмана В.Б. про забезпечення, відповідно до вимог чинного законодавства, безперешкодного доступу посадовими особами Національного агентства до державних та інформаційних баз даних (реєстрів) державних органів, органів влади Автономної Республіки Крим, органів місцевого самоврядування та дотримання органами державної влади строків надання Національному агентству документів чи інформації. Лист затвердити на наступному засіданні Комітету.

Голова Комітету



Є.СОБОЛЄВ

